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Telelogic DOORS® numit instrumentul de management cel mai bun din industrie   
de catre Yphise - DOORS primeste  

„Stand Out Ratings for Requirements-Driven Application Lifecycle Management” 
 
 
Malmö, Suedia – 21 Februarie 2005 – Telelogic, liderul mondial în furnizarea de soluţii şi 
instrumente de dezvoltare pentru software şi sisteme avansate, a anunţat recent  că Telelogic 
DOORS a câştigat premiul Yphise pentru Best Requirements Management Software – 2005. 
Premiul se bazează pe o evaluare a performanţei cuprinzătoare şi funcţionalităţii folosind o 
metodologie certificată ISO 9001.  

Compania şi produsele Telelogic vor fi prezente la conferinţa organizată de Romsym Data: 
Managementul cerintelor si al calitãtii în proiecte - Solutii software specializate -  ce va 
avea loc Crowne Plaza pe 28 februarie 2005, începând cu ora 9.30. Evenimentul este dedicat 
prezentării unor noi soluţii specializate de project management aduse pe piaţa românească, 
soluţii de la companiile lider în domeniu – Telelogic şi Minitab. Toţi cei interesaţi se pot 
înscrie pentru a participa la eveniment până pe 22 februarie, pe email – 
loredana@newmedia.com.ro – sau la tel: (021) 211 31 26, persoana de contact fiind Loredana 
Călugărescu. 

Yphise, firmă de analiză independentă, a evaluat performanţa a 5 instrumente necesare pentru 
management de la vânzători diferiţi folosind o listă de peste 300 de cerinţe în patru categorii. 
Categoriile au fost: 1) Scăderea costului şi a duratei proiectelor; 2) Scăderea costului de 
mentenanţă a aplicaţiei; 3) Maximizarea valorii dezvoltării aplicaţiei; şi 4) Scăderea riscului 
în dezvoltarea şi implementarea aplicaţiei.  

Conform certificatului, „DOORS iese în evidenţă la toate dimensiunile evaluării din lista 
noastră de cerinţe. DOORS oferă cea mai completă şi omogenă acoperire a acestor 
dimensiuni, ceea ce îi subliniază maturitatea şi îi întăreşte poziţia de lider. Aceasta îl face un 
candidat perfect pentru investiţia în managementul cerinţelor”. Rezultatele complete ale 
evaluării au fost publicate în raportul Yphise 2005, Requirements-driven Application Lifecycle 
Management.  

Premiul Yphise este singura distincţie bazată pe un proces de evaluare comparativă certificată 
ISO 9001:2000 a produselor software. Conformându-se acestui standard de calitate 
internaţională, procesul de evaluare al Yphise asigură independenţa şi axarea pe probleme 
cheie pentru marile companii. 
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„Compania Telelogic este foarte mândră că Yphise a recunoscut DOORS ca soluţia cea de 
management al cerinţelor cea mai bună din industrie”, a declarat Anders Lidbeck, Telelogic 
CEO. „Acest premiu nu validează doar DOORS ca un instrument matur şi robust, ci susţine 
clar strategia Telelogic de a oferi suport pentru cerinţe de-a lungul întregului ciclu de viaţă al 
unui proiect.”  
 
Conform raportului Yphise, DOORS iese în relief la toate cele patru categorii pentru 
următoarele motive:  
 
* Facilitarea definirii scopului unui proiect.  
* Facilitarea definirii cerinţelor.  
* Asigurarea răspunsului la modificări ale aplicaţiei.  
* Asigurarea axării pe cerinţele cu înaltă prioritate. 
* Asigurarea notorietăţii dezvoltatorilor despre cerinţe.  
* Asigurarea integrităţii şi consistenţei cerinţelor.  
 
Un sumar al raportului „Requirements-driven Application Lifecycle Management” al Yphise 
poate fi descărcat de la http://www.telelogic.com/yphise_DOORSALM  
 
 
Despre Telelogic 
 
Înfiinţată în 1983, Telelogic este lider în oferirea de soluţii pentru sisteme avansate şi 
dezvoltare de software. Instrumentele software Telelogic sunt intuitive, de înaltă clasă şi ajută 
la automatizarea şi suportul pentru cele mai bune practici de-a lungul ciclului de viaţă al 
aplicaţiior, lasând libertate echipelor de dezvoltatorisă se concentreze asupre principalelor 
competenţe şi să-şi aplice talentul şi energia pentru gasirea de noi funcţii cu valoare adăugată. 
Prin optimizarea fiecărei faze de dezvoltare, Telelogic dă posibilitatea companiilor sa livreze 
sisteme şi software de o calitate superioară, cu o mai mare predictibilitate, timp redus de 
marketare şi costuri generale mai mici.  
 
Pentru asigurarea interoperabilităţii cu instrumente externe, produsele Telelogic sunt 
construite pe o arhitectura deschisă şi limbaje standardizate. Ca lider în domeniu şi un 
vizionar tehnologic, Telelogic este implicat activ în definirea viitorului sistemelor avansate şi 
dezvoltării de software, prin participare în organizaţii ale industriei ca ETSI, INCOSE, ITU-T, 
OMG s.a. 
 
Cu sediul în Malmo, Suedia si având reprezentanţe în Irvine, California, Telelogic are 
operaţiuni în 17 ţări la nivel mondial. Printre clienţi se numără Alcatel, BAE SYSTEMS, 
BMW, Boeing, DaimlerChrysler, Deutsche Bank, Ericsson, General Motors, Lockheed 
Martin, Motorola, NEC, Nokia, Philips, Siemens, Thales şi Vodafone. Pentru mai multe 
informaţii, puteţi vizita www.telelogic.com 
 
 
Despre Romsym Data  
 
Romsym Data este distribuitor autorizat al produselor Telelogic în România. 
 
Romsym Data este prima companie românească certificată conform standardelor 
internaţionale BS 7799-2:2002 pentru implementarea şi menţinerea sistemului propriu de 
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management al securităţii informaţiilor, certificare acordată de către Societatea Română 
pentru Asigurarea Calităţii (SRAC) şi IQNet (International Certification Network). 
 
Romsym Data este unul dintre cei mai importanţi furnizori de soluţii IT din România, oferind 
tehnologie de ultimă oră, produsă de lideri mondiali în: - soluţii de securitate (Symantec, 
Arkeia, GFI, Patron Global, Veritas), - managementul reţelelor (Alt-N Technologies, Vector, 
Tobit Software, Blue Coat) - DTP şi web design (Adobe, Macromedia, Xara, Strata) - 
managementul afacerilor (Business Objects, SPSS, Palisade, SumTotal, CorVu, i2) - softuri 
utilitare (ACD Systems, Realnetworks, WinZip, Install Shield Software, Realnetworks, 
Roxio, Total Commander) – dezvoltare şi soft ştiinţific (MathSoft, MathWorks, YesSoftware, 
Micro Focus) - sisteme open source (Red Hat şi soluţii de la LxPN).  
 
De asemenea, Romsym Data oferă consultanţă şi training în domeniul IT prin intermediul 
unuia dintre cele mai moderne centre de profil din România - centrul ITtraining, predate de 
specialişti cu înaltă calificare, certificaţi internaţional. 
 
Dintre clienţii Romsym Data menţionăm Alcatel, Automobile Dacia, Banc Post, Banca 
Românească, BCR Leasing, BRD, BAT, Electrica, Europharm, Excelent, Flanco, Interbrew, 
Ministerul Justiţiei, McDonald’s, Miro Bank, Orange, Pagini Aurii, RATB, Raiffeisen Bank, 
Shell, Sindan, Ursus, SNCFR, Volksbank, Timken. 
 
 
Pentru mai multe informaţii: 
Alin Zăinescu 
new media Agency 
Tel./Fax: 021 211 31 26 
alin.zainescu@newmedia.com.ro 
 
www.romsym.ro 
 


